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HOTĂRÎRE  
 

   

„ 30 ” ianuarie 2014  Nr. 14 

 mun. Chişinău  

 

Cu privire la fortificarea capacităţilor comunităţii  

ştiinţifice din sfera Cercetare-Dezvoltare pentru  

participarea la Programele Cadru ale Uniunii  

Europene 

În conformitate cu prevederile Memorandumului de Înţelegere între Comunitatea 

Europeană şi Republica Moldova privind asocierea Republicii Moldova la cel de-al Şaptelea 

Program Cadru al Comunităţii Europene pentru Cercetare şi Dezvoltare Tehnologică  

(2007-2013), ratificat de Parlamentul Republiciui Moldova prin Legea nr.279-XIX din 

27.12.2011 şi luînd în consideraţie iniţierea procedurii de asociere la Programul Cadru european 

de cercetare-inovare Orizont 2020 (2014-2020), (H2020), necesitatea de a implementa 

prevederile pentru valorificarea condițiilor impuse în programele cadru ale UE, pregătirea 

capacităţilor interne ale comunităţii ştiinţifice, sferei de afaceri şi societăţii civile, în vederea 

participării la programul H2020 şi integrarea în spaţiul European de cercetare, valorificarea 

oportunităților oferite de Comunitatea Europeană, Consiliul Suprem pentru Ştiință și Dezvoltare 

Tehnologică al Academiei de Ştiințe a Moldovei  HOTĂRĂŞTE: 

1. Se aprobă Conceptul Programului Naţional pentru integrarea sistemului CD în Spaţiul 

European de Cercetare (se anexează). 

2. Se aprobă conceptul Apelului „Programul individual pentru vizite de studiu pentru 

perfecţionarea abilităţilor de management şi a serviciilor pentru sfera ştiinţei şi inovării 

pentru reprezentanţii secţiilor ştiinţifice în structurile europene şi internationale,  inclusiv la 

Oficiul Republicii Moldova pentru Ştiinţă şi Tehnologie de pe lîngă Uniunea Europeană” 

(se anexează).  

3. Centrul pentru Finanţarea Cercetării Fundamentale şi Aplicative va monitoriza realizarea 

prezentei hotărâri.  

4. Controlul privind realizarea prezentei hotărâri se pune în sarcina doamnei doctor habilitat 

Aurelia HANGANU, secretar ştiinţific general interimar al AŞM. 

 

Preşedinte,      

Academician                                                                          Gheorghe DUCA 

Secretar ştiinţific  

general interimar,  

Doctor habilitat                                                                     Aurelia HANGANU 


